


Umfrage "Elternbefragung-Altdorf-2023"
Stand: 08. Aug. 2023, 11:14 Uhr
Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 11 (alle Teilnehmer)

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de

Teilnahme-Übersicht
Anzahl Quote

Besucher 11 -
Teilnahmen 11 100%
Rückläufe 10 90.91%
Abbrecher 1 9.09%

Laufzeit 14 Tage 10 Stunden 50 Minuten vom 21. Juli 2023 bis 22. Juli 2023
Höchste 
Aktivität 07. Juli 2023 7 Teilnahmen (63,64%)

Meiste 
Rückläufe 07. Juli 2023 6 Rückläufe (60,00%)



Frage 1 - Wie fühlen Sie und Ihr Kind sich in unserer Einrichtung?
Stand: 08. Aug. 2023, 11:14 Uhr, Umfrage "Elternbefragung-Altdorf-2023"
Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 11 (alle Teilnehmer)

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de

Statusdaten
von 11 Teilnehmer Anzahl Prozent
Frage gesehen 11 100%
Frage beantwortet 11 100%
Frage nicht beantwortet 0 0%

Ergebnisse  (Spalten 1-4)

Häufigkeit in % Sehr wohl wohl teils/teils nicht 
wohl Gesamt

Wie fühlt sich Ihr Kind bei uns? 81.82% 18.18% 0% 0% 11
Wie fühlen Sie sich in der 
Einrichtung? 90.91% 0% 9.09% 0% 11

Anzahl der Antworten Sehr wohl wohl teils/teils nicht 
wohl Gesamt

Wie fühlt sich Ihr Kind bei uns? 9 2 0 0 11
Wie fühlen Sie sich in der 
Einrichtung? 10 0 1 0 11



Frage 1 - Wie fühlen Sie und Ihr Kind sich in unserer Einrichtung?
Stand: 08. Aug. 2023, 11:14 Uhr, Umfrage "Elternbefragung-Altdorf-2023"
Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 11 (alle Teilnehmer)
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Frage 2 - Wie zufrieden sind Sie mit …
Stand: 08. Aug. 2023, 11:14 Uhr, Umfrage "Elternbefragung-Altdorf-2023"
Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 11 (alle Teilnehmer)

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de

Statusdaten
von 11 Teilnehmer Anzahl Prozent
Frage gesehen 11 100%
Frage beantwortet 11 100%
Frage nicht beantwortet 0 0%

Ergebnisse  (Spalten 1-4)

Häufigkeit in % Sehr 
zufrieden zufrieden weniger 

zufrieden
unzufried
en Gesamt

… der pädagogischen Arbeit 
der Einrichtung? 90% 10% 0% 0% 10

...der Vielfältigkeit von 
Bildungsangebote und 
Projektarbeit

90.91% 9.09% 0% 0% 11

... der Gestaltung der 
Eingewöhnung 81.82% 18.18% 0% 0% 11

...der Übergabesituation am 
Morgen 90.91% 0% 9.09% 0% 11

...der Übergabesituation am 
Nachmittag 72.73% 18.18% 9.09% 0% 11

...der Ausstattung unseres 
Hauses mit Lern-und 
Spielmaterial

90.91% 9.09% 0% 0% 11

… der Teamzusammensetzung?100% 0% 0% 0% 11

… dem Leitungsstil der 
Einrichtung? 81.82% 18.18% 0% 0% 11

Anzahl der Antworten Sehr 
zufrieden zufrieden weniger 

zufrieden
unzufried
en Gesamt

… der pädagogischen Arbeit 
der Einrichtung? 9 1 0 0 10



Frage 2 - Wie zufrieden sind Sie mit …
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...der Vielfältigkeit von 
Bildungsangebote und 
Projektarbeit

10 1 0 0 11

... der Gestaltung der 
Eingewöhnung 9 2 0 0 11

...der Übergabesituation am 
Morgen 10 0 1 0 11

...der Übergabesituation am 
Nachmittag 8 2 1 0 11

...der Ausstattung unseres 
Hauses mit Lern-und 
Spielmaterial

10 1 0 0 11

… der Teamzusammensetzung?11 0 0 0 11

… dem Leitungsstil der 
Einrichtung? 9 2 0 0 11
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Frage 3 - Fühlen Sie sich ausreichend informiert...
Stand: 08. Aug. 2023, 11:14 Uhr, Umfrage "Elternbefragung-Altdorf-2023"
Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 11 (alle Teilnehmer)

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de

Statusdaten
von 11 Teilnehmer Anzahl Prozent
Frage gesehen 11 100%
Frage beantwortet 11 100%
Frage nicht beantwortet 0 0%

Ergebnisse  (Spalten 1-2)
Häufigkeit in % ja nein Gesamt
über die Entwicklung Ihres Kindes? 100% 0% 11
über die täglichen Aktivitäten Ihres 
Kindes? 100% 0% 11

über die Aktivitäten bei Projekten? 100% 0% 11

Anzahl der Antworten ja nein Gesamt
über die Entwicklung Ihres Kindes? 11 0 11
über die täglichen Aktivitäten Ihres 
Kindes? 11 0 11

über die Aktivitäten bei Projekten? 11 0 11



Frage 3 - Fühlen Sie sich ausreichend informiert...
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Frage 4 - Bei Unzufriedenheit unserer pädagogischen Arbeit würden wir uns über eine kurze Beschreibung freuen.

Stand: 08. Aug. 2023, 11:14 Uhr, Umfrage "Elternbefragung-Altdorf-2023"
Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 11 (alle Teilnehmer)

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de

Statusdaten
von 11 Teilnehmer Anzahl Prozent
Frage gesehen 11 100%
Frage beantwortet 0 0%
Frage nicht beantwortet 11 100%



Frage 5 - Welche Anregungen möchten Sie der Einrichtung geben?
Stand: 08. Aug. 2023, 11:14 Uhr, Umfrage "Elternbefragung-Altdorf-2023"
Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 11 (alle Teilnehmer)

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de

Statusdaten
von 11 Teilnehmer Anzahl Prozent
Frage gesehen 11 100%
Frage beantwortet 5 45.45%
Frage nicht beantwortet 6 54.55%

Wert/Antwort Anzahl Häufigkeit
Alles bestens 1 20%
Der essensplan im elternbereich der webseite wäre toll 1 20%
Herzlichen dank für alles! ihr ,übererfüllt‘ jedes mal unsere erwartungen:-)! 1 20%
Keine, euer programm für die kids ist superb! ich kenn keine andere krippe mit so 
viel tollen projekten und interaktion jeden tag 1 20%

Vielen dank für alles, ihr macht es richfg toll und wir fühlen uns sehr wohl bei euch 
❤

1 20%

Gesamt5 100%



Frage 6 - Wie zufrieden sind Sie mit...
Stand: 08. Aug. 2023, 11:14 Uhr, Umfrage "Elternbefragung-Altdorf-2023"
Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 11 (alle Teilnehmer)

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de

Statusdaten
von 11 Teilnehmer Anzahl Prozent
Frage gesehen 11 100%
Frage beantwortet 11 100%
Frage nicht beantwortet 0 0%

Ergebnisse  (Spalten 1-4)

Häufigkeit in % Sehr 
zufrieden zufrieden weniger 

zufrieden
unzufried
en Gesamt

… der Zusammenarbeit mit den 
Eltern 54.55% 36.36% 9.09% 0% 11

...der Gestaltung von 
Elternabenden 77.78% 11.11% 11.11% 0% 9

..der Gestaltung von 
Familienausflügen und Festen 72.73% 27.27% 0% 0% 11

Anzahl der Antworten Sehr 
zufrieden zufrieden weniger 

zufrieden
unzufried
en Gesamt

… der Zusammenarbeit mit den 
Eltern 6 4 1 0 11

...der Gestaltung von 
Elternabenden 7 1 1 0 9

..der Gestaltung von 
Familienausflügen und Festen 8 3 0 0 11
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Frage 7 - Platz für Bemerkungen und Anregungen
Stand: 08. Aug. 2023, 11:14 Uhr, Umfrage "Elternbefragung-Altdorf-2023"
Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 11 (alle Teilnehmer)

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de

Statusdaten
von 11 Teilnehmer Anzahl Prozent
Frage gesehen 11 100%
Frage beantwortet 1 9.09%
Frage nicht beantwortet 10 90.91%

Wert/Antwort Anzahl Häufigkeit
Unnötiges bei elternabenden kann gerne gekürzt werden. es wäre schön, wenn sich 
mehr auf wesentliches konzentriert wird. nicht alles muss mit den eltern diskutiert 
werden (bspw. instagram oder nicht / welche eltern zum ausflug mit dem fahrrad 
oder auto kommen). 1 h könnte da reichen.

1 100%

Gesamt1 100%



Frage 8 - Sind Sie an einem zusätzlichen themenbezogenen Elternabend mit einem Referenten interessiert (im nächsten Einrichtungsjahr)?

Stand: 08. Aug. 2023, 11:14 Uhr, Umfrage "Elternbefragung-Altdorf-2023"
Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 11 (alle Teilnehmer)

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de

Statusdaten
von 11 Teilnehmer Anzahl Prozent
Frage gesehen 11 100%
Frage beantwortet 11 100%
Frage nicht beantwortet 0 0%

Ergebnisse
Optionen Anzahl Häufigkeit

Ja 2 18.18%
Nein 9 81.82%
Gesamt 11 Antworten 11 Teilnehmer

18,18

81,82

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

Ja Nein

Hä
uf

ig
ke

it 
in

 %

Sind Sie an einem zusätzlichen themenbezogenen Elternabend mit einem Referenten 
interessiert (im nächsten Einrichtungsjahr)? 



Frage 9 - Wenn ja, welche Themen würden sie interessieren:
Stand: 08. Aug. 2023, 11:14 Uhr, Umfrage "Elternbefragung-Altdorf-2023"
Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 11 (alle Teilnehmer)

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de

Statusdaten
von 11 Teilnehmer Anzahl Prozent
Frage gesehen 11 100%
Frage beantwortet 3 27.27%
Frage nicht beantwortet 8 72.73%

Wert/Antwort Anzahl Häufigkeit
Ernährung, erziehung, medien nutzung 
durch kinder 1 33.33%

Keine 1 33.33%
Sauberkeitserziehung 1 33.33%

Gesamt3 100%
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Frage 10 - Wie zufrieden sind Sie im Bezug auf die Trägerverwaltung mit …
Stand: 08. Aug. 2023, 11:14 Uhr, Umfrage "Elternbefragung-Altdorf-2023"
Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 11 (alle Teilnehmer)

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de

Statusdaten
von 11 Teilnehmer Anzahl Prozent
Frage gesehen 11 100%
Frage beantwortet 10 90.91%
Frage nicht beantwortet 1 9.09%

Ergebnisse  (Spalten 1-5)

Häufigkeit in % Sehr zufrieden zufrieden weniger zufrieden unzufrieden kann ich nicht 
beurteilen Gesamt

… der Zusammenarbeit insgesamt? 20% 30% 20% 0% 30% 10
… der Erreichbarkeit (Email, Telefon)? 30% 20% 10% 0% 40% 10
… dem Umgang von Anliegen? 30% 10% 20% 10% 30% 10

Anzahl der Antworten Sehr zufrieden zufrieden weniger zufrieden unzufrieden kann ich nicht 
beurteilen Gesamt

… der Zusammenarbeit insgesamt? 2 3 2 0 3 10
… der Erreichbarkeit (Email, Telefon)? 3 2 1 0 4 10
… dem Umgang von Anliegen? 3 1 2 1 3 10



Frage 10 - Wie zufrieden sind Sie im Bezug auf die Trägerverwaltung mit …
Stand: 08. Aug. 2023, 11:14 Uhr, Umfrage "Elternbefragung-Altdorf-2023"
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Frage 11 - Welche Wünsche oder Anregungen möchten Sie dem Träger mitteilen?
Stand: 08. Aug. 2023, 11:14 Uhr, Umfrage "Elternbefragung-Altdorf-2023"
Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 11 (alle Teilnehmer)

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de

Statusdaten
von 11 Teilnehmer Anzahl Prozent
Frage gesehen 11 100%
Frage beantwortet 3 27.27%
Frage nicht beantwortet 8 72.73%

Wert/Antwort Anzahl Häufigkeit
Eltern mit ihrem anliegen (v.a zuletzt zur beitragserhöhung) ernst nehmen und ein 
offenes gespräch, zb in form eines zusätzlichen elternabends mit anwesendheit der 
geschäftsführung, für einen offenen austausch mit den eltern

1 33.33%

Eltern und angestellte mitnehmen bei wesentlichen entscheidungen zu schließtagen 
und urlaubszeiten, essensgeld. 1 33.33%

Keine 1 33.33%
Gesamt3 100%



Frage 11 - Welche Wünsche oder Anregungen möchten Sie dem Träger mitteilen?
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Welche Wünsche oder Anregungen möchten Sie dem Träger mitteilen?
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Frage 12 - 7.Wie zufrieden sind Sie mit …
Stand: 08. Aug. 2023, 11:14 Uhr, Umfrage "Elternbefragung-Altdorf-2023"
Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 11 (alle Teilnehmer)

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de

Statusdaten
von 11 Teilnehmer Anzahl Prozent
Frage gesehen 10 90.91%
Frage beantwortet 10 90.91%
Frage nicht beantwortet 1 9.09%

Ergebnisse  (Spalten 1-4)

Häufigkeit in % Sehr 
zufrieden Zufrieden weniger 

zufrieden
unzufried
en Gesamt

Ausgewogenheit des 
Speiseplans? 90% 10% 0% 0% 10

dem Kauf von regionalen und 
Bio Produkten? 90% 10% 0% 0% 10

Anzahl der Antworten Sehr 
zufrieden Zufrieden weniger 

zufrieden
unzufried
en Gesamt

Ausgewogenheit des 
Speiseplans? 9 1 0 0 10

dem Kauf von regionalen und 
Bio Produkten? 9 1 0 0 10



Frage 12 - 7.Wie zufrieden sind Sie mit …
Stand: 08. Aug. 2023, 11:14 Uhr, Umfrage "Elternbefragung-Altdorf-2023"
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Frage 13 - Aktuell beträgt das Essensgeld 44€/54 € pro Monat. Bitte kreuzen Sie Zutreffendes an.
Stand: 08. Aug. 2023, 11:14 Uhr, Umfrage "Elternbefragung-Altdorf-2023"
Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 11 (alle Teilnehmer)

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de

Statusdaten
von 11 Teilnehmer Anzahl Prozent
Frage gesehen 10 90.91%
Frage beantwortet 10 90.91%
Frage nicht beantwortet 1 9.09%

Ergebnisse
Optionen Anzahl Häufigkeit

Ich halte die Höhe des Essensgeldes für 
gerechtfertigt. 6 60%

Ich halte die Höhe des Essensgeldes für nicht 
gerechtfertigt 4 40%

Gesamt 10 Antworten 10 Teilnehmer
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Aktuell beträgt das Essensgeld 44€/54 € pro Monat. Bitte kreuzen Sie Zutreffendes an. 

Optionen



Frage 14 - Krippen-Blog
Stand: 08. Aug. 2023, 11:14 Uhr, Umfrage "Elternbefragung-Altdorf-2023"
Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 11 (alle Teilnehmer)

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de

Statusdaten
von 11 Teilnehmer Anzahl Prozent
Frage gesehen 10 90.91%
Frage beantwortet 10 90.91%
Frage nicht beantwortet 1 9.09%

Ergebnisse  (Spalten 1-2)
Häufigkeit in % ja nein Gesamt
Verfolgen Sie unseren Krippen-Blog? 70% 30% 10
Ist die Regelmäßigkeit der Einträge 
ausreichend? 100% 0% 9

Sind die Inhalte der Einträge ausreichend 100% 0% 9

Anzahl der Antworten ja nein Gesamt
Verfolgen Sie unseren Krippen-Blog? 7 3 10
Ist die Regelmäßigkeit der Einträge 
ausreichend? 9 0 9

Sind die Inhalte der Einträge ausreichend 9 0 9



Frage 14 - Krippen-Blog
Stand: 08. Aug. 2023, 11:14 Uhr, Umfrage "Elternbefragung-Altdorf-2023"
Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 11 (alle Teilnehmer)
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Frage 15 - Sind Ihnen unsere Social Media Seiten bekannt? 
Stand: 08. Aug. 2023, 11:14 Uhr, Umfrage "Elternbefragung-Altdorf-2023"
Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 11 (alle Teilnehmer)

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de

Statusdaten
von 11 Teilnehmer Anzahl Prozent
Frage gesehen 10 90.91%
Frage beantwortet 10 90.91%
Frage nicht beantwortet 1 9.09%

Ergebnisse  (Spalten 1-2)
Häufigkeit in % ja nein Gesamt
Facebook 20% 80% 10
Instagram 30% 70% 10

Anzahl der Antworten ja nein Gesamt
Facebook 2 8 10
Instagram 3 7 10

20
30

80 70

0

20

40

60

80

100

120

Facebook Instagram

Hä
uf

ig
ke

it 
in

 %

Sind Ihnen unsere Social Media Seiten bekannt? 
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Frage 16 - Verfolgen Sie Informationen auf unseren Social Media Seiten?
Stand: 08. Aug. 2023, 11:14 Uhr, Umfrage "Elternbefragung-Altdorf-2023"
Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 11 (alle Teilnehmer)

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de

Statusdaten
von 11 Teilnehmer Anzahl Prozent
Frage gesehen 10 90.91%
Frage beantwortet 10 90.91%
Frage nicht beantwortet 1 9.09%

Ergebnisse  (Spalten 1-2)
Häufigkeit in % ja nein Gesamt
Facebook 0% 100% 10
Instagram 30% 70% 10

Anzahl der Antworten ja nein Gesamt
Facebook 0 10 10
Instagram 3 7 10
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Verfolgen Sie Informationen auf unseren Social Media Seiten?
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Frage 17 - Welchen Eindruck haben Sie von unserer Instagram/Facebook Seite?
Stand: 08. Aug. 2023, 11:14 Uhr, Umfrage "Elternbefragung-Altdorf-2023"
Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 11 (alle Teilnehmer)

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de

Statusdaten
von 11 Teilnehmer Anzahl Prozent
Frage gesehen 10 90.91%
Frage beantwortet 3 27.27%
Frage nicht beantwortet 8 72.73%

Wert/Antwort Anzahl Häufigkeit
Keinen 1 33.33%
Positiv. schöner einblick in die arbeit. 1 33.33%
Sehr gut 1 33.33%

Gesamt3 100%
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Welchen Eindruck haben Sie von unserer Instagram/Facebook Seite?

Wert/Antwort



Frage 18 - Welche Inhalte wünschen Sie sich für unsere Instagram/Facebook Seite?
Stand: 08. Aug. 2023, 11:14 Uhr, Umfrage "Elternbefragung-Altdorf-2023"
Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 11 (alle Teilnehmer)

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de

Statusdaten
von 11 Teilnehmer Anzahl Prozent
Frage gesehen 10 90.91%
Frage beantwortet 2 18.18%
Frage nicht beantwortet 9 81.82%

Wert/Antwort Anzahl Häufigkeit
Keine weiteren 1 50%

Wenn dann die täglichen angebote für die kids darstellen, nach sowas googlet man 
wenn man einen krippenplatz sucht. basteln, spielen, kneten, essen, ausflüge 1 50%

Gesamt2 100%



Frage 19 -
Stand: 08. Aug. 2023, 11:14 Uhr, Umfrage "Elternbefragung-Altdorf-2023"
Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 11 (alle Teilnehmer)

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de

Statusdaten
von 11 Teilnehmer Anzahl Prozent
Frage gesehen 10 90.91%
Frage beantwortet 10 90.91%
Frage nicht beantwortet 1 9.09%

Ergebnisse
Optionen Anzahl Häufigkeit

Ja 7 70%
Nein 3 30%
Gesamt 10 Antworten 10 Teilnehmer
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Frage 20 - Das möchte ich noch sagen…
Stand: 08. Aug. 2023, 11:14 Uhr, Umfrage "Elternbefragung-Altdorf-2023"
Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 11 (alle Teilnehmer)

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de

Statusdaten
von 11 Teilnehmer Anzahl Prozent
Frage gesehen 10 90.91%
Frage beantwortet 6 54.55%
Frage nicht beantwortet 5 45.45%

Wert/Antwort Anzahl Häufigkeit
Alles gut, ich fand die zeit bei euch wunderschön und möchte am liebsten jedes kind 
zu euch schicken. ich kann keine vergleichbare einrichtung finden 1 16.67%

Danek für alles, ihr seid perfekt und wir werden euch vermissen 1 16.67%
Danke für alles! :-) 1 16.67%
Danke für die tolle arbeit! 1 16.67%
Wir sind sehr froh, unser kind bei euch in guten händen zu wissen. ihr werdet uns ab 
herbst sehr fehlen! 1 16.67%

Wir sind sehr zufrieden und unsere kinder kommen gerne zu euch 1 16.67%
Gesamt6 100%


